



ДУМА ГОРОДА ВЛАДИВОСТОКА

Р Е Ш Е Н И Е

25.10.2018

№ 155

Об обращении к врио
Губернатора Приморского края
Кожемяко О.Н. и в
Законодательное Собрание
Приморского края

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ
«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Дума города Владивостока

РЕШИЛА:

1. Обратиться к врио Губернатора Приморского края Кожемяко О.Н. и в Законодательное Собрание Приморского края.
2. Направить обращение врио Губернатора Приморского края Кожемяко О.Н. и в Законодательное Собрание Приморского края (прилагается).
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Думы

A.P. Брик

Приложение
к решению
Думы города Владивостока
от 25.10.2018 № 155

Обращение депутатов Думы города Владивостока
к врио Губернатора Приморского края Кожемяко О.Н.
и в Законодательное Собрание Приморского края

Уважаемый Олег Николаевич!

Уважаемые депутаты Законодательного Собрания Приморского края!

Город Владивосток – один из крупных и экономически развитых городов Дальнего Востока.

Экономическое развитие Дальнего Востока признано одним из приоритетных направлений государственной политики. Принимается целый комплекс мер по созданию в регионе благоприятного экономического, инвестиционного и делового климата.

В 2015 году принят Федеральный закон «О свободном порте Владивосток», который позволяет создавать выгодные условия для привлечения инвестиций в развитие транспортной инфраструктуры, создания и развития производств, основанных на новых технологиях, туризма, а также повышения качества жизни населения.

В настоящее время Владивосток является крупным морским, грузовым и пассажирским портом Дальнего Востока, крупнейшим в России международным транспортно-логистическим центром, а также центром международного сотрудничества в Азиатско-Тихоокеанском регионе. Ежегодно проводится Восточный экономический форум стран АТЭС, различные мероприятия высокого международного уровня, в связи с чем необходимо поддерживать и улучшать внешний облик города в целях соответствия городской инфраструктуры современным требованиям.

Повышению роли Владивостока на международном уровне способствуют реализация на территории города множества федеральных, региональных и местных программ, приоритетных национальных проектов, включающих основные направления его социально-экономического развития не только как муниципального образования, но и как краевого центра.

Вместе с тем формальное, законодательно не закрепленное признание Владивостока административным центром Приморского края не позволяет проводить на территории города целостную политику социально-экономического развития и наращивать имеющийся потенциал. Средств городского бюджета недостаточно для надлежащего исполнения функций краевого административного центра.

Исторически сложилось, что Владивосток является столицей и административным центром Приморского края. Однако законодательно этот статус все еще не закреплен. Депутаты Думы города Владивостока неоднократно поддерживали инициативу о придании городу Владивостоку статуса административного центра Приморского края.

На территории города находятся органы государственной власти краевого и федерального уровня, представительства иностранных государств. Владивосток все чаще принимает зарубежные делегации, становится площадкой для мероприятий международного уровня, то есть непосредственно выполняет представительские функции столицы Приморского края.

Закрепление данного статуса позволит Владивостоку получить право на субсидии из краевого бюджета на исполнение расходных обязательств, возникающих при решении органами местного самоуправления вопросов местного значения, выполнения представительских функций.

Осуществление функций административного центра, на наш взгляд, улучшит также правовые и экономические условия осуществления регулирования отношений между органами государственной власти Приморского края и органами местного самоуправления Владивостока.

На основании вышеизложенного депутаты Думы города Владивостока обращаются к Вам с просьбой поддержать законодательную инициативу о присвоении Владивостоку статуса административного центра Приморского края.